



11 августа в 10.00 на территории Олимпийского комплекса «Лужники» начался традиционный физкультурно-спортивный праздник, посвященный Всероссийскому дню физкультурника.

Организаторами мероприятия выступают Департамент физической культуры и спорта города Москвы, Департамент градостроительной политики города Москвы и Московская федерация профсоюзов.

День физкультурника пользуется большой популярностью среди жителей столицы. С каждым годом количество участников праздника растет, в частности, в этом году предполагается около 3 тыс. человек.

В празднике принимают участие команды физкультурников и спортсменов административных округов столицы, сотрудники окружных управлений и центров физической культуры и спорта, коллективов физической культуры, спортивных клубов и других учреждений и организаций, которые в течение года принимают активное участие в различных соревнованиях и турнирах.

В рамках мероприятия, на территории «Лужников» пройдут соревнования по легкой атлетике, волейболу, мини-футболу, гиревому спорту, армспорту, перетягиванию каната и другим видам спорта.